

Додаток до
наказу по університету
від 31.03.2023 №30

ЗАТВЕРДЖЕНО
Вчена рада ДВНЗ УДХТУ
Протокол від 31.03.2023 № 04



ЗАТВЕРДЖУЮ
Ректор ДВНЗ УДХТУ

Костянтин СУХИЙ

ПОЛОЖЕННЯ
про проведення співбесід
Державного вищого навчального закладу
„Український державний хіміко-технологічний університет”
у 2023 році

I. Загальні положення

Положення про проведення співбесід у Державному вищому навчальному закладу „Український державний хіміко-технологічний університет” (ДВНЗ УДХТУ) розроблено відповідно до наказу Міністерства освіти і науки України від 15.03.2023 № 276 «Про затвердження Порядку прийому на навчання для здобуття вищої освіти в 2023 році» зареєстровано в Міністерстві юстиції України 28.03.2023 № 519/39575, та відповідно до Положення про приймальну комісію ДВНЗ УДХТУ (затверджено наказом № 301 від 11.12.2015).

Положення визначає правила та порядок проведення вступного випробування у формі співбесіди при реалізації спеціальних умов щодо участі у конкурсному відборі ступеня освіти бакалавр.

Співбесіда - форма вступного випробування, яка передбачає оцінювання знань, умінь та навичок вступника з одного, двох або трьох предметів (складових, дисциплін).

Проходять вступні випробування у формі співбесіди та в разі позитивного висновку рекомендуються до зарахування під час вступу для здобуття вищої освіти на основі повної загальної середньої освіти до ДВНЗ УДХТУ:

особи з інвалідністю внаслідок війни відповідно до статті 7 Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту» (у тому числі на основі освітньо-кваліфікаційного рівня молодшого спеціаліста);

особи, яким Законом України «Про статус і соціальний захист громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи» надано право на прийом без екзаменів до державних закладів вищої освіти за результатами співбесіди;

особи з інвалідністю, які неспроможні відвідувати заклад освіти (за рекомендацією органів охорони здоров'я та соціального захисту населення).

Якщо такі особи рекомендовані до зарахування на відкриту або фіксовану конкурсну пропозицію, зараховуються на місця державного або регіонального замовлення (крім випадку, якщо в заяві зазначено: «Претендую на участь у конкурсі виключно на місця за кошти фізичних та/або юридичних осіб, повідомлений про неможливість переведення в межах вступної кампанії на місця державного або регіонального замовлення»).

II Організація та проведення співбесід

Комісії для проведення співбесіди утворюються у випадках, передбачених Правилами прийому для проведення конкурсних вступних випробувань при вступі на навчання для здобуття ступеня бакалавра на основі повної загальної середньої освіти. Допускається включати до складу комісій працівників інших навчальних закладів, науково-дослідних установ.

Наказ про затвердження складу комісії для проведення співбесіди видається ректором ДВНЗ УДХТУ.

Голови предметних екзаменаційних комісій, які відповідають за проведення вступних випробувань у формі співбесіди, щороку складають необхідні екзаменаційні матеріали: програми і тестові завдання випробувань, що проводяться ДВНЗ УДХТУ. Програми співбесід включають порядок оцінювання результатів співбесіди, затверджуються головою приймальних комісій ДВНЗ УДХТУ не пізніше 31 березня та оприлюднюються на веб-сайті університету. Програми містять критерії оцінювання, структуру оцінки і порядок оцінювання підготовленості вступників.

Контрольні питання надаються в межах програми повної загальної середньої освіти.

Співбесіди з конкурсного предмета проводяться не менше ніж двома членами комісії з кожним вступником, яких призначає голова предметної комісії згідно з розкладом у день вступного випробування.

Співбесіду проводять у відповідності з підготовленим розкладом, у спеціально виділених аудиторіях. Додаткові дати проведення співбесідизначаються у разі продовження термінів прийому документів та зарахування.

Співбесіда має характер індивідуальної бесіди з вступником за результатами письмової відповіді на завдання із фіксуванням правильності отриманих відповідей, які підтверджуються підписом абітурієнта і членів комісії з проведення співбесіди.

Під час проведення співбесіди вступникам забороняється використовувати підручники, засоби технічної інформації, мобільні телефони, калькулятори з розширеними функціями, навчальні посібники та інші матеріали, що не передбачені рішенням приймальної комісії. У разі використання вступником під час випробування сторонніх джерел інформації (у тому числі підказувань), він відсторонюється від участі у співбесіді.

На вступних випробувань забезпечується спокійна і доброзичлива атмосфера, а вступникам надається можливість самостійно, у повній мірі виявити рівень своїх знань і умінь.

Сторонні особи без дозволу голови Приймальної комісії до приміщень, де проводяться вступні випробування, не допускаються.

Інформація про результати співбесіди оголошується вступникові в день її проведення. Апеляції за результатами співбесіди не приймаються.

Перескладання співбесіди не дозволяється. Робота підписана абітурієнтом і членами комісії з проведення співбесіди, зберігається в особистій справі вступника.

Рішення приймальної комісії про зарахування вступників, які пройшли співбесіду за результатами виявлених знань, приймається на її засіданні і оформляється протоколом, на підставі якого видається наказ ректора про зарахування до складу студентів.

Відповідальний секретар
приймальної комісії



Маргарита СКИБА